

# 网传张靓颖冯轲已离婚

## 知情人称两人虽举办婚礼 但未领结婚证

本报综合消息 4月10日,音乐人文雅的朋友圈截图在网络流出。截图中写道:“祝你幸福,你值得更好的。”疑暗示张靓颖离婚。记者联系到一名跟音乐圈联系密切的资深人士,对方透露,文雅这条朋友圈发自两个月前,当时张靓颖的确和冯轲发生严重矛盾,张靓颖去闺蜜文雅处寻求安慰,文雅因此发了这条朋友圈。

2016年11月11日,张靓颖大婚,可惜母亲似乎并不认可张靓颖这段婚姻。据了解,张靓颖和冯轲恋爱谈了12年,却仍未取得张妈妈的认可,最终婚礼照常举行,张妈妈以不参加婚礼表明了自己的立场。

2018年4月10日,音乐作词人文雅在自己的微博上说:“旁观者清,当局者迷,都不及你一次明目张胆的亲历。”她还在朋友圈讲述了某歌手和其男友的感情纠葛,表示自己收留了这个在北京各酒店住了大半年的姑娘两晚。文雅透露10年前自己曾对她说:“只要你还和这个男人在一起,我都没有办法再跟你一起共事。”而10年后,姑娘再次找到自己并说:“你那句狠话



张靓颖和冯轲



张靓颖

我一直记着,所以我现在终于可以和你共事了。”

因为文雅曾和张靓颖合作过,再加上文雅在文中提到的一些细节都和张靓颖很相似,网友便纷纷猜测文雅所指的女孩就是张靓颖。最后,文雅在朋友圈表示:“祝你幸福,你值得更好

的。”疑似坐实冯轲和张靓颖离婚的事实。也正是因为文雅的朋友圈截图,“张靓颖疑似离婚”的消息疯传开来,成为网友们热议的焦点。

至于张靓颖和冯轲目前的感情状况,据记者求证知情人士,得知两人去年10月份后已分居。有消息称张靓颖已

经独立在为其演唱会做准备。但亦有消息表示,两人事业一路相扶走来,一时之间很难分开,因此不排除挽回可能。另也有说法称两人虽然举办了婚礼,但因为家人缘故其实至今尚未领证。据新浪娱乐早前采访张靓颖母亲,对方也的确提过户口本在她手里。

(新娱)

## 森林狼加时胜掘金

### 14年首进NBA季后赛



在当地时间4月11日进行的一场美职篮(NBA)关键战役中,明尼苏达森林狼队经过加时赛的战斗,以112:106战胜丹佛掘金队,14年来首进季后赛。森林狼也是最后一个拿下季后赛席位的球队。至此,全联盟16个季后赛名额各有归属。

图为当日森林狼队球员唐斯(右)和蒂格在赛后庆祝。  
新华社/美联



《寂静之地》宣传海报

惊悚电影《寂静之地》5月公映

本报综合消息 日前,由约翰·卡拉辛斯基执导并与好莱坞女星艾米莉·布朗特共同主演的惊悚电影《寂静之地》发布定档预告及海报,正式宣布定于5月18日在中国内地上映。

影片讲述了一个“保持安静才能活命”的故事:人类遭遇神秘生物的威胁,这些生物会根据猎物的声音行动,所以人们必须在生活中不说话,否则就会被神秘生物追捕。预告片中,神秘生物虽未现身,无处不在的划痕却已显示出它们的可怕。这一家人为了能生存下去,不得不在路上铺满细沙,小心翼翼地光脚走路,游戏时也保持绝对安静,就连祷告和交流都只能依靠手语。尽管如此,神秘生物还是如影随形。

影片4月6日已在北美率先上映,连续3天蝉联单日票房冠军,首周末斩获5000万美元票房。除了票房一路飙升外,影片口碑也迎来全面爆发:烂番茄新鲜度97%,均分8.3,北美影评人综合评分高达82。有评价认为,“它能立刻吸引你,然后全程都让你感到害怕”。“邻座的一点声响就让人汗毛直立,买了爆米花却不敢吃,生怕会像电影中一样会因为发出声音而招来怪兽的袭击。”对此,不少网友纷纷表示对该片所营造的惊悚气氛充满期待。

(黄岸)

## 2018年羽毛球陵水中国大师赛

### 李雪芮复出取得“开门红”

新华社海南陵水4月11日电(记者王存福)11日,2018年羽毛球陵水中国大师赛进行了第二日的比赛,在备受关注的女单首轮中,伦敦奥运冠军李雪芮在因伤休战600天之后迎来复出首秀,最终取得“开门红”。

这是李雪芮在2016年里约奥运会女单半决赛受伤后,首次出战国际比赛。面对国家队小师妹陈念祖,首局开赛,李雪芮逐渐掌握主动权,陈念祖也不甘示弱,把握机会得分,但不

抵经验丰富的李雪芮,最后李雪芮以21:18拿下第一局。第二局开赛,掌握主动权的李雪芮顶住陈念祖的反扑,以21:16再赢一局,耗时30分钟轻松取得“开门红”。

虽然是世界羽联巡回赛最低的第六级别赛事,但本届赛事因为李雪芮的复出而备受关注。11日进行了女单第一轮、女双第一轮、男双第一轮、混双第一轮和男单第二轮五个项目的比赛,共有65场对决。